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       Skødshoved d. 24. april 2025 

Referat af Generalforsamling for 2024 

Afholdt 13 april 2025.  

 

 

Dagsorden ifølge vedtægterne: 

 

 

1. Valg af dirigent. 

 

Christian Hagensen blev valgt. 

 

2. Beretning. 

 

Formand Claus Pytlich fremlagde bestyrelsens beretning. Beretning er vedlagt som bilag til 

dette referat. 

Beretningen enstemmigt godkendt. 

 

3. Indkomne forslag. 

 

Forslag om snerydning i hele området, når bestyrelsen finder det nødvendigt, fremsat af et 

medlem. Udgiften tages af formuen. 

Forslaget vedtaget med 26 stemmer for, og 2 stemmer imod. 

 

4. Regnskab samt fastsættelse af kontingent for det kommende år. 

 

Knud Frank Andresen gennemgik regnskabet. Regnskabet blev enstemmigt vedtaget, og kan 

ses på hjemmesiden. 

Kontingent forbliver uændret på kr. 300. 

 

5. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter. 

 

Claus Pytlich var på valg, og blev genvalgt for to år. 

Bestyrelsessuppleant Casper Bisgaard var på valg og blev genvalgt for to år. 

 

6. Valg af revisor 

 

Revisor Christian Hagensen var på valg, og blev genvalgt for et år. 

Revisorsuppleant Ole Juul var på valg, og blev genvalgt.  

 

7. Eventuelt. 

 

Kan vi bidrage til opsætning af hjertestarter, enten ved Pakhuset eller ved Badehotellet. 

Bestyrelsen vil kontakte havnen, og hotellet for at høre deres mening. 

 

Næste års generalforsamling er Palmesøndag den 12 april 2026. 

 

Jens Bisgaard-Petersen                                              Christian Hagensen 

Referent.                                                                      Dirigent. 

  



    Side: 2 

 

Bilag: 

Formandens beretning 2024 

 

Sne, frost, tø og regn! Sådan startede 2024 - endda i flere omgange. 2024 blev den næst vådeste 
efter 2023 nogensinde målt.  
Heldigvis fik vi afviklet vores Sct. Hans bål i juni med godt vejr og med fin tilslutning. 
Den megen sne udløste en generalforsamlingsbeslutning fra 2011 gående på, at stamvejen 
bestående af Teglværksvej, Søren Jeppesens vej og Granvænget blev ryddet på foreningens regning.  
Andre veje blev ryddet af forskellige lokale entreprenører. Men det gav forståeligt nok nogen 
frustration rundt omkring. 
Også regnen, især voldsomme lokale byger, gjorde ondt på vores vejnet. Vi måtte således have et 
par akutte udrykninger til vejene på bakken. 
I krydset Granvænget/Pilestien stod i længere tid en større sø, ligesom nogle grunde i dette område 
stod under vand i længere tid. Også andre steder havde udfordringer. 
Bestyrelsen fremsatte to forslag på generalforsamlingen: 1) ingen områder skal have særstatus mht. 
snerydning 2) alle fastboende og alle andre interesserede betaler et “snetillæg”, hvorefter 
foreningen står for snerydning. 
Forslag 1 blev vedtaget, mens forslag 2 ikke vandt genklang. Stemningen gik i stedet på, at en 
generel kontingentforhøjelse skulle finansiere evt. snerydning.  
Da vores vedtægter ikke giver adgang til at vedtage forslag, som ikke er fremsat i tide, kunne dette 
forslag imidlertid ikke vedtages. 
Da det blev vejr til udbedring generelt af vores vejnet, ændrede vi vejmateriale fra stabilgrus til 
“vaskede ærter”. Det er lidt dyrere, giver et meget bedre dræn, et større bæregrundlag for tung 
trafik, indeholder ikke flint, griser ikke, men ikke cyklistvenligt, før det bliver kørt fast i det 
eksisterende underlag. 
Med det vejr, vi har haft de seneste år, må vi nok finde os i, at der er perioder, hvor der er huller og 
andre uregelmæssigheder rundt omkring. Er det noget, som kan klares af den enkelte, har vi et 
depot på Skovvej 1, hvor man kan hente nogle spande grus til de værste huller.  
Vores depot på Fasanvænget er desværre gået til i forbindelse med nybyggeri her.  
Husk at vores veje både er til biler, cyklister og fodgængere. Efter ønske har vi opsat “lukket vej” 
skilte på alle relevante veje. Det kræver tilladelse fra både kommune og politi. 
Vi har glædet os over, at Vestre Strandvej på stykket fra Dejret til Stenbækhus er blevet udvidet, og 
at der på stykket herfra og til Hundshøjevej er 40 km/t hele året. 
Kør langsomt i hele vores område og vis hensyn! Fra politiet skulle vi hilse og sige, at der er 
“almindelig højre vigepligt” overalt. 
Vi ønsker alle en rigtig god sommer på dejlige Skødshoved! 
Claus Pytlich, formand, Poppelvænget 12     


